

# Møtereferat



**Møte nr. 7**  
**Dato 13.11.23**

**Møte innkalla av** Jorunn Skåden

**Deltakarar:** ,Sissel Frøyland, Normann Austvik, Geir Nonslid, Jorunn Skåden, Nina Helle

**Mailadressene:** [ninahelle07@gmail.com](mailto:ninahelle07@gmail.com), [nja@haugnett.no](mailto:nja@haugnett.no), [sfroyland@arroweurope.com](mailto:sfroyland@arroweurope.com), [stigrunartveit@gmail.com](mailto:stigrunartveit@gmail.com), [skjoldarbtg@haugnett.no](mailto:skjoldarbtg@haugnett.no), [sigurdschweps@gmail.com](mailto:sigurdschweps@gmail.com), [gavin@sveiogolfpark.no](mailto:gavin@sveiogolfpark.no), [jorunn.skaaden@gmail.com](mailto:jorunn.skaaden@gmail.com)

Saksliste:

## **Sak 1- Godkjenning av innkalling.**

Innkalling godkjend .

## **Sak 2- Godkjenning referat.**

Referat godkjendt.

## **Sak 3- Økonomi**

Gjennomgang økonomi. Lita endring. Styret ønsker innkjøp ball-vasker på banen. Det er også ønske om fleire boss-spenn på banen. Ellers ber styret om å få vaska baller til bruk rangen. Er det muleg å opparbeide bunkers for trening . Planar for tavler i eik som viser oversikt over Klubbmeisterar. Saka ellers vart tatt til orientering.

## **Sak 4- Auka kapasitet trening, vegen vidare.**

Det har vore trening for ulike grupper. Det vert å komma tilbake til behovet for meir trening til våren, ny sesong. Det er ønske om trening for alle grupper medlemmer.

## **Sak 5.**

«Et slag av gangen» er klar for gruppetrening og individuell trening. Det har blitt levert rapport om aktivitet for to mnd. Det er krav til underskrift kommune ved ordførar /rådmann. Det er forslag om å invitere ny ordførar til info om all aktivitet på banen vår.

## **Sak 6-**

### **Medlemsmøte.**

Det vert medlemsmøte over nyttår ved oppstart ny sesong.

## **Sak 7. Eventuelt**

Etablering av bunkers for trening?

Meir lys utover drivingrange.

Normann orienterte om Golftinget 3.-5. november.

Satsingsområde for NGF er viktige for oss; satsing på barn og unge, bærekraftig drift/aktivitet, fleirkulturelt miljø.

## **Jorunn Skåden**

Neste møte 29.01.24 kl 1800 på klubbhuset

Kopi: Gavin Hinds.